

# 武警医院“胰腺组织修复疗法”的临床开展成果 修复胰岛细胞,恢复胰腺功能,维持血糖稳定,逐渐摆脱药物依赖和并发症困扰

## 让更多的糖尿病患者走向康复

### 九成患者可摆脱高血压、冠心病、糖尿病等并发症困扰

随着社会的发展,人们生活水平的不断提高,患糖尿病的人越来越多。据最新统计结果显示,我国新增糖尿病患者约3000人。终身服用降血糖药物,高血压、冠心病、双目失明等糖尿病并发症的发生,更是让广大患者苦不堪言。



#### 寻找有效治疗手段迫在眉睫

患上糖尿病,多饮、多食、多尿、体重下降、疲乏无力、免疫力低等。控制不好,就会危害到心、脑、肾、神经、眼睛、肠胃、骨与关节、皮肤、血液等组织和器官。

糖尿病本身并不可怕,可怕的是糖尿病的并发症。糖尿病带来的危害,几乎都

来自它的并发症。据统计,在我国糖尿病患者中,高血压者多达1200万,冠心病者600万,双目失明者45万,尿毒症患者50万。不可否认,从糖尿病及其并发症的治疗效果上,药物、胰岛素虽能很好地控制住血糖,但从根本上来说,这些方法并不能彻

底根治糖尿病,只能起到缓冲、控制的作用,也不能真正杜绝糖尿病并发症的发生。

遇到糖尿病就真的束手无策了吗?寻找一种让糖尿病患者完全摆脱终身服药烦恼和并发症困扰,彻底走向康复的有效治疗手段已迫在眉睫。

#### 让糖尿病患者看到康复曙光

“修复胰岛细胞,重建受损组织,恢复胰腺功能,维持血糖稳定,胰腺组织修复疗法的应用,规避了传统治疗手段的弊端,为糖尿病患者摆脱终身服药烦恼和并发症困扰提供了一条科学的途径,让患者看到了康复的曙光。”武警河南总队医院内分泌科副主任医师史秀英说。

史主任指出,糖尿病是由遗传因素、免疫功能紊乱、微生物感染及其毒素、自由基毒素、精神因素等各种致病因子作用于机体导致胰岛功能减退、胰岛素抵抗等而引发的糖、蛋白质、脂肪、水和电解质等一系列代谢紊乱综合征。因此,有效治疗糖尿病及其并发症,关键在于调节免疫功能,修复胰岛β

细胞,恢复其正常的分泌功能。

临床表明,“胰腺组织修复疗法”的应用,突破了传统疗法的壁垒,有效地修复了受损的胰岛β细胞,使其恢复了正常的分泌功能,从而达到了使血糖恢复正常水平,提高了免疫功能,解决了糖尿病患者终身服药的烦恼和并发症困扰。

#### 再生胰岛细胞治疗糖尿病效果显著

大量临床实践表明,通过“胰腺组织修复疗法”治疗,绝大多数患者血糖趋于稳定,摆脱了长期服药和并发症的困扰。截至目前,该疗法在武警医院临床应用以来,成功使上万例患者摆脱了困扰,走向了康复。

“胰腺组织修复疗法”是如何破解糖尿病治疗难题的?史主任指出,“胰腺组织修复疗法”治疗的核心是采用一类具有促使自我复制能力的诱导细

胞因子,使患者自身胰岛细胞具有自我更新和分化能力,进而在较短的时间内恢复胰岛β细胞正常的分泌功能,维持血糖稳定,阻止并发症发生。

在治疗糖尿病上,“胰腺组织修复疗法”能够激活患者免疫系统,提高免疫力,直达病灶部位,从根源上治疗疾病。近期效果可摆脱药物依赖,“三多一少”症状获得显著改善或消失;远期可增强患者自身免疫力,并有效改善

和恢复糖尿病所引起的肾病、眼病以及神经系统损害等并发症。在治疗I型糖尿病、II型糖尿病及糖尿病足等并发症方面均取得了显著的临床效果。采用该疗法治疗,短期内血糖趋于稳定,冠心病、高血压等糖尿病并发症得到明显改善。因效果显著、安全性好、无毒副作用等优势赢得了广大患者一致好评。

记者 董亚飞 李鹏云

温馨提示

武警河南总队医院“胰腺组织修复疗法”是目前治疗糖尿病最前瞻疗法,该疗法治疗糖尿病从源头入手,不吃药、不手术、不开刀,无痛苦,解决患者终身服药烦恼和并发症困扰,为广大患者康复带来了福音。

如需要帮助,欢迎拨打专家热线:0371-65325656或直接登录:<http://tnb.hnwjzy.com>获取专家帮助。



韵太·胶原蛋白浓缩果饮是劲牌公司继劲酒后10亿重金量身打造中国女性养生美容领袖品牌



男人喝劲酒 女人喝韵太  
劲牌韵太 越喝越爱

韵太胶原蛋白浓缩果饮

美颜靓肤,相信大品牌高品质



5天  
锁水保湿 滋养肌肤



10天  
紧肤平皱 重拾弹性



20天  
收缩毛孔 美白肌肤



30天  
丰胸提臀 健美乳房

美丽热线:400-688-9869

网址:www.jinpaiyuntai.com

经销地址:百货大楼一楼医药部 卜蜂莲花二楼医药部(紫金山路商城路)  
中原商贸城一楼南门医药部 怀仁堂大药房(黄河路服装市场)  
泰隆大药房(西郊艺术宫东门) 经三路华润万家医药部  
郑州市内免费送货,可刷卡,省内货到付款



郑州同济医院

◎ 医保、新农合定点单位  
◎ 河南省少女意外怀孕援助定点单位  
◎ 中国医师协会技术协作联盟理事单位



庆院庆七周年  
感恩回报社会

She's 无痛人流

手术费 148元

做 无痛人流

我们总是反复去比较

N次被比较, She's 无痛人流总是被选择



比 专家

郑州同济医院汇聚了一大批临床经验丰富的国内知名专家、教授、主任医师等精英团队。手术全部由万例手术无事故专家,亲自操作,保障手术安全。



比 技术

She's 无痛人流当天确诊并实施手术率达到96.36%;实施梦幻无痛麻醉技术,99.87%的女性表示无痛感;术后PU暖宫治疗,为子宫提供丰富营养,99.91%的女性生育能力平稳恢复。



比 价格

无痛人流手术费仅需148元,同时配备She's 无痛人流宫腔取胚术、She's 无痛双腔减压术、She's 无痛微管人流术等多种手术方式,并根据女性差异性体质,选择合适的人流手术项目。



健康热线 0371 6575 1666

私密 QQ: 4009120888 网址: www.zztjyy.com  
医院地址: 郑州市花园路与红专路交汇处

乘车路线: 市内乘坐9, k9, 21, 29, 42, 62, 63, 72, 90, 220, 209, 732, k909, k963到花园路红专路下车即到